

SMART Kurs

Wir sind Kanti Baden!

Podcastserie zum Leben und Kultur an der Kanti Baden

Möchten Sie vom Konzept bis zur Produktion eine Podcastserie realisieren? In diesem SMART-Kurs lernen Sie, wie ein Podcast professionell erarbeitet wird und tragen gleichzeitig zum Leben und der Kultur der Kanti Baden bei.

Eine Arbeitsgruppe aus SchülerInnen, Lehrpersonen und Angestellte hat vier Leitsätze erarbeitet, die ab dem kommenden Schuljahr von allen Schulangehörigen gelebt und geachtet werden sollen.

Wir sind Kanti Baden

Wir begegnen uns wertschätzend und wohlwollend.

Wir respektieren Grenzen.

Wir sprechen Probleme an und lösen sie gemeinsam und konstruktiv.

Um diese bekannt zu machen und um zusammen ins Gespräch zu kommen, was die Sätzen für uns im Alltag bedeuten, möchten wir Podcasts aufnehmen. Sie überlegen sich in diesem Kurs ein Konzept, das die Zielgruppe anspricht, und sind bei der Produktion in der Regie, als Gesprächsteilnehmer oder als Host dabei. Sie lernen, wie ein Drehbuch erstellt wird, werden in journalistische Grundsätze und die Gesprächsführung eingeführt und setzen das ganze technisch um im Tonstudio der Kanti Baden. Die Podcastserie soll in den nächsten Jahren weiterverwendet werden bzw. kann über die vier Podcasts hinaus weiterwachsen.

Zielgruppe

Alle interessierten Schülerinnen und Schüler der Kanti Baden (Gymnasium, WMS, IMS).

Veranstalter

Kantonsschule Baden, Philippe Kuhn und Andrea Hofmann.

Wann und wo?

Nach Absprache starten wir unsere 9 Treffen entweder ab Monatg, 20.10.2025, von 17:00 bis 17:45 Uhr oder ab Mittwoch, 22.10.2025, von 12:35 bis 13:20 Uhr. Der Raum wird nach der Anmeldung bekannt gegeben.

Anmeldung

Anmeldung und Fragen per E-Mail an <u>andrea.hofmann@ag.ch</u>. Anmeldeschluss: 12. September 2025.



